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Acoustic Campfire Festival 2019
THEMENBEREICH | BASISDIENSTLEISTUNGEN, LEADER, GEMEINDEN
UNTERGLIEDERUNG | JUGEND | LEADER
PROJEKTREGION | STEIERMARK
LE-PERIODE | LE 14–20
PROJEKTLAUFZEIT | 01.02.2019-01.10.2019
FÖRDERSUMME AUS LE 14-20 | 12.565,03€
MASSNAHME | FÖRDERUNG ZUR LOKALEN ENTWICKLUNG (CLLD)
TEILMASSNAHME | 19.2. FÖRDERUNG FÜR DIE DURCHFÜHRUNG DER VORHABEN IM
RAHMEN DER VON DER ÖRTLICHEN BEVÖLKERUNG BETRIEBENEN STRATEGIE FÜR
LOKALE ENTWICKLUNG
VORHABENSART | 19.2.1. UMSETZUNG DER LOKALEN ENTWICKLUNGSSTRATEGIE
PROJEKTTRÄGER | VEREIN ACOUSTIC CAMPFIRE FESTIVAL

KURZBESCHREIBUNG

Das Acoustic Campfire Festival am 31.08.2019 in Kindberg bot ein ganz spezielles Erlebnis.
Feinste akustische Musik der talentiertesten österreichischen Musiker, die ganz besondere
Darbietungen aufführten. Pur, echt und auf das wesentliche reduziert - die Musik. Das alles
kombiniert mit einem wundervollen Ambiente, einer einzigartigen Bühnengestaltung und einer
liebevollen Lagerfeuerromantik. Die bekannte Band Garish wird von einer ganzen Riege
heimischer Ausnahmekünstler unterstützt und lebt die Liebe zu wunderbaren Gitarrenklängen und
tiefgehenden Stimmen. Inszeniert und erarbeitet von vielen Händen aus verschiedensten Kreisen
die alle am Gemeinsamen arbeiten. Ohne kommerziellen Hintergrund, vollkommen "non profit!"
strebt man nach dem höchsten aller Ziele: Eine schöne Zeit zu haben! Willkommen am
Lagerfeuer!

AUSGANGSSITUATION

Inspiriert durch das Acoustic Lakeside Festival wurde das Konzept eines einzigartigen
Musikfestivals geschaffen. Die Veranstaltung ist als "non profit" Event konzipiert und soll keinen
wirtschaftlichen Ertrag kreieren - doch einen hohen Mehrwert in den Bereichen Kultur,
Tourismus, Bekanntheit und örtlichem Zusammenhalt bringen sowie als Alleinstellungsmerkmal
für unsere Region dienen. Künstlerischer Kernaspekt ist, dass österreichische Künstler spezielle
und rein akustische Programme präsentieren. Der Fokus liegt auf der Musik und dem Gedanken,
dass uns alle viel mehr verbindet als uns trennt. Unser Kernteam kann auf Jahrzehnte der
Erfahrung im Bereich der Veranstaltungstechnik zurückgreifen.

ZIELE UND ZIELGRUPPEN

Das Acoustic Campfire Festival soll als beständiger Fixpunkt in der österreichischen
Festivallandschaft etabliert werden und als Gegenpol zu rein kommerziell orientierten und stark
Mainstream beeinflussen. Das angesprochene Zielpublikum reicht von jungen Erwachsenen bis zu
Jugendlichen sowie Personen der Generation 50 . Die gewählte Thematik eignet sich hervorragend
um ein generationsübergreifendes Publikum anzusprechen und das Gefühl von "hier passiert
etwas" zu vermitteln.

PROJEKTUMSETZUNG UND MASSNAHMEN
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Nach Planung des Projekts wurde sofort mit den Vorbereitungen begonnen und Verträge mit den
Künstlern abgeschlossen. Die Bühnengestaltung erfolgte mit Zusammenarbeit mit Streetwork,
somit wurde eine weitere soziale Komponente zum Projekt hinzugefügt. Mit Hilfe von
Jugendlichen wurde eine sehenswerte Dekoration gebaut. Die Aufbauarbeiten am
Veranstaltungsgelände konnten von Vereinsmitgliedern, freiwilligen Helfern und mit der
Unterstützung der Stadtgemeinde reibungslos ablaufen.

Die Bewerbung der Veranstaltung erfolgte über Presseaussendungen, Social Media, Printwerbung
sowie Radiowerbung und erreichte rund 100.000 Interessenten.

ERGEBNISSE UND WIRKUNGEN

Am Veranstaltungstag verbrachten rund 400 Festivalbesucher aus nahezu ganz Österreich einen
wundervollen Tag voll schöner Momente und hervorragender Musik. Von Austro Pop über
Akustik Punk, Mundart Akustik, Sing a Songwriter bis zu Irish Folk reichte die sehr
abwechslungsreiche Palette am Nachmittag bevor Horst mit Ihrem Musikkabarett die Leute zum
Lachen brachten. Die beiden Headliner Viech und vor allem Garish gehören seit Jahrzehnten zum
Besten was österreichische Musik abseits des Mainstreams zu bieten hat. 

Alle Band boten einzigartige Darbietungen und das Publikum dankte es. Das Acoustic Campfire
ist absolut non Profit, mit dem einzigen Ziel seinen Besuchern eine schöne Zeit zu schenken.

Ein weiteres Acoustic Campfire Festival soll 2020, spätestens aber 2021, wieder durchgeführt
werden.

Verein Acoustic Campfire Festival
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